

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ
ПРАВОСЛАВНОГ БОГОСЛОВСКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ПРАВОСЛАВНИ БОГОСЛОВСКИ ФАКУЛТЕТ

Број 0205-353/8

датум 14. 09. 20 20. год.

Београд

Предмет: Реферат Комисије за избор у звање асистента за ужу научну област Библистика/
Тежиште истраживања: Свето Писмо Старог Завета

Решењем Православног богословског факултета Универзитета у Београду бр. 0205-353/3 од 01.07.2020. на основу одлуке Изборног и Наставно-научног већа бр. 0104-161/5 од 24. фебруара 2020. године именован сам у Комисију за припрему реферата за избор у звање асистента за ужу научну област Библистика/Тежиште истраживања: Свето Писмо Старог Завета, са пуним радним временом и на одређено време, према конкурс објављеном у публикацији Послови (бр. 888, стр. 30) у среду 01.07.2020. После прегледа приспелог конкурсног материјала имам обавезу да Изборном и Наставно-научном већу Православног богословског факултета у Београду поднесем следећи

РЕФЕРАТ

На расписани конкурс пријавио се један кандидат – Данило Михајловић (број пријаве 0205-353/2), докторанд и асистент Православног богословског факултета на Групи за библистику, који је приложио и конкурсном тражену документацију.

БИОГРАФИЈА:

Датум рођења: 04. фебруар 1987.

Родно место: Нови Сад, Република Србија

Држављанство: српско

Породично стање: ожењен

Место и адреса становања: Веселина Маслеше 42, Нови Сад

Средња школа: Богословија Светог Саве у Београду.

2006-2009. Православни богословски факултет Универзитета у Београду, основне академске студије (Bachelor), са општим успехом 9, 54.

2009-2012. Православни богословски факултет Универзитета у Београду, мастер студије теологије – просек 9, 45.

2012- Православни богословски факултет Универзитета у Београду, докторске студије теологије, тежиште истраживања: Стари Завет.

Наслов докторског рада: *Рецепција Старог Завета у аскетској литератури ране Цркве у Египту*

Ментор: Проф. др Родољуб Кубат

2017- Асистент на Групи за библијско богословље на Православном богословском факултету Универзитета у Београду.

ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ

2016/ Локални координатор *Конференције европских цркава* (Conference of European Churches)

2014/2017 Сарадник у настави на Медицинском факултету Универзитета у Новом Саду на предметима:

- Палијативна медицина
- Историја сексуалности

2013/2017 Програмски уредник и заменик главног и одговорног уредника на радију „Беседа“

2012/2017 Вероучитељ при Саборном храму у Новом Саду (Веронаука за студенте Универзитета у Новом Саду)

2009/2017 Вероучитељ у средњим школама:

- Гимназија „Исидора Секулић“, Нови Сад
- Медицинска школа „7. Април“, Нови Сад
- Саобраћајна школа „Пинки“, Нови Сад
- Уметничка школа за дизајн „Богдан Шупут“, Нови Сад

Учесник на међународној конференцији *Непролазна вредност и трајна актуелност Миланског едикта* (Нови Сад, 2012);

Учесник на научном симпозиону „Српска теологија данас“ (Београд, 2012/2014).

Представник Српске Православне Цркве на међународној конференцији православне омладине (Букурешт, 2016);

Представник Српске Православне Цркве на међународном стручном скупу *Конференције Европских цркава* (Будимпешта, 2016);

2018. Учествовао је на међународном научном скупу подржаном од Немачке асоцијације за академску размену под називом DAAD-East-West-dialogue: University dialogue with the countries on the Western Balkans

2018. Био координатор „Генералне скупштине“ Конференције Европских Цркава (Conference of European Churches) у Новом Саду која је одржана 2018.

2019. Учествовао је у међурелигијској научној конференцији у организацији Библијског института под називом Хришћански и јудејски поглед на заједничко наслеђе у којој су учествовали еминентни јудејски и хришћански библисти.

ДРУШТВЕНО АНГАЖОВАЊЕ

Добротворни фонд СПЦ „Човекољубље“, 2006/2007, волонтер на програму:

Психосоцијална подршка људима оболелим од AIDS-а.

НАСТАВНО-ПЕДАГОШКИ РАД

Колега Михајловић поседује солидно наставно-педагошко искуство. Неколико година је радио као вероучитељ у Новом Саду (2008-2017). Био је сарадник у настави на Медицинском факултету Универзитета у Новом Саду у периоду од 2014-2017. У звање асистента на Групи за библијско богословље Православног богословског факултета Универзитета у Београду изабран је 2017. године. Своје послове као асистент обављао коректно и педантно.

НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАД

Кандидат је приложио свега два рада:

Рад „Карактеристике интерпретације старозаветних мудросних књига у египатским патерицима“, Саборност 14 (2020) – in press, карактерише преглед тумачења старозаветних књига од стране подвижника египатских пустиња. Рад је солидно структурисан, али представља само елементарни преглед не залазећи у дубљу проблематику. Уз то, рад представља један од аспеката његове докторске дисертације, која је по себи прегледна, али недовољно студиозна.

Кратак рад „Савремена еколошка свест и однос према природи у Старом Завету“, у: Н. Божовић/В. Таталовић (прир.), Европа и хришћанске вредности – путеви библијске рецепције, Библијски институт/Konrad Adenauer Stiftung, Београд 2020, 73-82, представља више размишљања о назначеном проблему. При томе кандидат не залази довољно студиозно у даљу проблематику. Такав рад не завређује епитет научног рада и, по моме убеђењу, не би могао бити објављен ни у једном озбиљнијем научном часопису.

МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ

После увида у приложену документацију, мишљења сам да колега Михајловић има врло лоше референце. Наиме, пријављени кандидат нема ниједну базичну студију из домена Старог Завета, области за коју се пријавио. Напомињем да је на прошлом конкурску колега Михајловић био најбољи кандидат, будући да су остали кандидати имали још слабије референце. Међутим, по моме дубоком уверењу, он је био бољи кандидат пре три године него сада. Подсећања ради, ни његови дотадашњи радови, завршни и мастер рад нису били из домена библијских студија. После трогодишњег боравка на Факултету, уз све могућности, он није написао ни једну студију из базичних старозаветних тема. Да ситуација буде гора, колега Михајловић није нигде изучавао јеврејски језик. Он за ове три године није савладао ниједан курс јеврејског језика. Свима је познато да могућности има доста, почев од основног курса на нашем Факултету. Сада се поставља питање, како кандидат који и даље не поседује основна знања из јеврејског језика, може бити примљен на катедру за Стари Завет? С обзиром да је кандидату снисходљивошћу Већа дата шанса да тада скромне компетенције покуша да унапреди, али нисмо имали прилике да видимо очекивани напредак, сматрам да за недопустиво да се по други пут пише позитиван реферат за колегу. Поред тога, колега Михајловић већ седам месеци не сарађује са мном као ментором, на изради своје дисертације, што је ништа мање неприхватљиво. На недовољну научност и стручност дисертације сам му и ја указао лично, али и један члан комисије проф. др Петар

Јевремовић. Колега Михајловић је докторске студије уписао још 2012, а по истеку двоструког рока, већ је на крају друге године продужетка студија.

Имајући у виду све наведено, закључујем да колега Михајловић **не испуњава** елементарне услове да буде биран за ужу научну област Библистика/Тежиште истраживања: Свето Писмо Старог Завета на Православном богословском факултету Универзитета у Београду у звање асистента на основу објављеног конкурса у публикацији „ Послови“ од 01. јула 2020. године, на који се пријавио као једини кандидат и који испуњава законом предвиђене услове. Мислим да је најрационалније да ми, на групи за библистику, сачекамо неко време и опет распишемо конкурс, надајући се да ће се појавити квалитетнији и компетентнији кандидати. Са особитим поштовањем обраћам се Изборном и Наставно-научном већу Православног богословског факултета у Београду да **не изабере** кандидата Данила Михајловића у звање асистента за ужу научну област Библистика/ Тежиште истраживања: Свето Писмо Старог Завета, са пуним радним временом на овом Факултету.

У Београду,
11. септембар 2020.

Чланови комисије:

1. _____

др Родољуб Кубат, редовни професор

2. _____

др Предраг Драгутиновић, редовни професор

3. _____

др Ненад Божовић, доцент